
  OBEC BIJACOVCE, Obecný úrad 053 06 Bijacovce č. 7 

 

Zápisnica z  33. zasadnutia OZ v Bijacovciach, konaného dňa 12.03.2026 v zasadačke 

obecného domu v Bijacovciach so začiatkom o 18.00 hod. evidovaná v podacom denníku pod 

číslom  36/2026-02, UJ6, A-12 

 

Prítomní: 

− starosta obce  Ing. Jozef  Kalinaj 

− poslanci OZ: Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr, Mária Krupová, Michal Lepeták, 

Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, Ľubomír Zajac 

 

PROGRAM : 

 

1. Úvod – určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
2. Správa o plnení uznesení 
3. Dotácie z rozpočtu obce na rok 2026 

4. Prenájom bytov  a zmluvy 

5. Projekty v obci 

6. IBV Sever 

7. Rôzne  

8. Diskusia  

9. Záver  

  

 

K bodu 1 : 

 

Starosta obce Ing. Jozef  Kalinaj privítal prítomných. Za zapisovateľku 33. zasadnutia  OZ 

navrhol Bc. Zuzanu Topoliovú. Za overovateľov zápisnice navrhol p. Mgr. Máriu Pavluvčíkovú 

a p. Bc. Ondreja  Šmihuľu. Starosta obce skonštatoval, že na zasadnutí sú prítomní  7 poslanci  

OZ, čím je OZ uznášania schopné a oboznámil poslancov s programom rokovania. O slovo sa 

prihlásil p. Ing. B. Dzugas s návrhom doplnenia programu  - Nahrávanie OZ formou 

audiozáznamu s uchovávaním po dobu 30 dní. O doplnení programu ako aj o 

kompletnom programe rokovania dal starosta hlasovať.  

 

Uznesenie č. 1 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

            A.  s c h v a ľ u j e   

a) Doplnenie programu rokovania OZ – Nahrávanie OZ vo forme audiozáznamu 

s uchovaním po dobu 30 dní. 

 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová  

Michal Lepeták, Mgr. Mária Pavluvčíková, Ľubomír Zajac 

Proti: 1 Bc. Ondrej Šmihuľa 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené 

 

 

 



Uznesenie č. 2 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

            A.  s c h v a ľ u j e   

a) Program rokovania 33.  zasadnutia OZ podľa pozvánky s doplneným bodom – 

Nahrávanie OZ vo forme audiozáznamu s uchovaním po dobu 30 dní 

 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 1 Bc. Ondrej Šmihuľa 

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené 

 

Následne dal starosta hlasovať o  návrhu P. Ing. B. Dzugasa, aby sa dnešné obecné 

zastupiteľstvo nahrávalo s uchovaní po dobu 30 dní. 

 

Uznesenie č. 3 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

            A.  s c h v a ľ u j e   

a) Nahrávanie OZ vo forme audiozáznamu s uchovaním po dobu 30 dní. 

 

Za: 4 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Michal Lepeták,  Ľubomír Zajac 

Proti:  

3 

Mgr. Mária Krupová, Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej 

Šmihuľa 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené 

 

Od tohto momentu bolo OZ nahrávané. 

 

K bodu 2: 

Starosta obce prečítal správu o plnení uznesení z 32. zasadnutia OZ /správa tvorí prílohu 

zápisnice/. Hneď na úvod pri plnení uznesenia č. 2 – sa o slovo prihlásil p. M. Lepeták 

s otázkou, či p. Bukšár doručil potvrdenie o ktoré sme žiadali. P. starosta uviedol, že 

potvrdenie bolo doručene dnes o čom ani on nevedel. Následne bolo vysvetlené, že                  

p.  Bukšár doniesol potvrdenie dnes pred konaním OZ – prevzala ho ekonómka obecného 

úradu p. Topoliová. Uvedené potvrdenie bolo dané poslancom k nahliadnutiu. Na to sa 

o slovo prihlásil p. Ing. B. Dzugas, ktorý uvedené potvrdenie prečítal obecnému 

zastupiteľstvu a upozornil citovaním zápisnice zo dňa 30.07.2025 a odvolaním sa na OZ 

28.06.2024 kedy nelegálna skládka v obci vznikla, kde sa diskutovalo  či p. starosta 

pôvodcovi odpadu vydal potvrdenie prípadne iný doklad o uložení odpadu, že p. starosta 

viackrát túto skutočnosť poprel. Zároveň zhodnotil, že p. starosta po celý čas klamal OZ. 

Následne p. Ing. B. Dzugas skonštatoval, že uvedené potvrdenie nie je riadne zapísané 

v korešpondencii obce, nakoľko neobsahuje spisovú značku a zároveň je uvedené, že 

potvrdenie vybavuje priamo starosta obce a tým prekročil svoje právomoci, nakoľko obec 



oficiálnu skládku odpadu nemá a preto takéto potvrdenie vydať nemal tým zneužil svoju 

funkciu starostu obce. Starosta namietol, že zabudol na to, že vydal takéto potvrdenie a, že 

sa za to ospravedlnil a nevie ako to má teraz vysvetliť. Na otázku p. Ing. B. Dzugasa či voči 

tomu vyvodí nejakú zodpovednosť, p. starosta odpovedal, že vyvodí zodpovednosť, ale 

papier vidí až teraz aj napriek tomu, že ho sám vystavil. Ing. B. Dzugas namietol, aby 

starosta vyvodil zodpovednosť voči samému sebe a či si uvedomuje, že pochybil a urobil 

obci škodu. P. starosta si priznal, že pochybil a bude sa snažiť to napraviť. Na to sa o slovo 

prihlásil p. Bc. O. Šmihuľa s otázkou do kedy má byť odpad vyvezený, na čo mu odpovedal 

p. Ing. B. Dzugas, že do 30.11.2025. Do toho vstúpil starosta obce, ktorý uviedol, že on to 

chcel vyviesť, ale  pre nevhodné poveternostné podmienky sa to nedalo, pričom OZ na 

decembrovom OZ schválil, verejné obstarávanie na vývoz odpadu, v januári konzultoval 

ponuky s p. Valíkom, ktorému bolo doručené aj rozhodnutie z OU – odbor životného 

prostredia na vývoz odpadu pričom,  uviedol, že urobí prieskum trhu a nakoľko nie sú 

určené špecifické podmienky. Papier s výsledkom prieskumu trhu môže starosta poslancom 

dodať, kde bude uvedená najlacnejšia ponuka na vývoz. Zároveň p. starosta uviedol, že je 

pripravený čo najskôr skládku vypratať Poslanci namietli, že nechcú najlacnejšiu ponuku, 

ale takú, ktorá bude spĺňa všetky náležitosti. P. starosta uviedol, že firma má oprávnenie na 

recykláciu stavebného odpadu a dokladovať to vážnymi lístkami a fotodokumentáciou. Do 

diskusie sa prihlásil p. Ľ. Zajac s otázkou na p. starostu ako sa k tomu postaví, prečo klamal 

OZ  K otázke ako sa postaví k uvedenému potvrdeniu a prečo klamal OZ, p. starosta 

opakovane uviedol, že zabudol, že predmetné potvrdenie vydal a vyhlásil, že preberá 

zodpovednosť za vypratanie odpadu. Na otázku či zobral za uloženie odpadu nejaký 

poplatok prípadné iné finančné prostriedky, p. starosta sa vyjadril, že žiadne finančné 

prostriedky nezobral. Následne p. Ing. B. Dzugas uviedol, že starosta porušuje zákon a už 

voči nemu nemá dôveru, vyzval ostatných poslancov nech sa vyjadria či súhlasia s konaním 

starostu. Nakoľko sa nikto nevyjadril  navrhol vyhlásiť miestne referendum na odvolanie 

starostu obce, nakoľko neháji záujmy obce. O slovo sa prihlásila kontrolórka obce JUDr. L. 

Budziňáková, MBA, ktorá namietla, že OZ v zmysle zákona  č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p   §11a,  odst. 1 písm. b vyhlási miestne referendum na odvolanie starostu 

obce, na základe petície podľa §13a ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. 

n. p., ktorú podporí aspoň 30% oprávnených voličov. Následne sa do diskusie prihlásil p. 

Bc. O. Šmihuľa s pripomienkou, že či je potrebné robiť toto pred voľbami, zároveň 

podotkol, že na uvedenú skládku bol odvezený stavebný odpad aj z našej obce,  pričom bolo 

povedané, že občania obce môžu vyvážať a preto je potrebné stanoviť rovnaké podmienky.  

Do diskusie sa zapojil hosť p. O. Šmihuľa st., ktorý informoval, že pozemky na ktorých je 

uvedená skládka odpadu nie sú obecné, ale patria Urbárskej spoločnosti. Z čoho vyplynulo, 

že p. starosta neoprávnene vydal potvrdenie na uloženie odpadu a tým aj povolenie na 

cudzích pozemkoch. P. Ing. B. Dzugas vzhľadom na konanie starostu obce podal návrh  na 

vyhlásenie petície  na vyhlásenie miestneho referenda o odvolaní starostu obce. Na čo 

namietol p. Bc. O. Šmihuľa nech petíciu urobí p. Dzugas  sám, nech osloví 30% voličov 

a podpísanú petíciu nech donesie na zasadnutie OZ a on nebude pol roka pred voľbami robiť 

rozruch. Na čo sa p. Ing. B. Dzugas vyjadril, že chce aby ten podnet bol od obecného 

zastupiteľstva a nech každý hlasuje ako uzná za vhodné. Starosta uviedol, že návrh p. Ing. 

B. Dzugasa je protizákonný, lebo ním zaväzuje OZ k vykonaniu petície. Ing. B. Dzugas 

uviedol, že nikoho nezaväzuje, ale chce vedieť názor všetkých poslancov k postupom 

a konaniu starostu. Petícia bude na obecnom úrade a ľudia ak budú chcieť môžu ju podpísať. 

Starosta vyzval kontrolórku obce o vyjadrenie k uvedenému návrhu. Kontrolórka obce 

JUDr. L. Budziňáková, MBA citovala zákon o vyhlásení petície následne uviedla, že obecné 

zastupiteľstvo nemôže vyhlásiť petíciu, ale môže schváliť vyhlásenie petície a petíciu 

následne vyhlásia občania obce.   Starosta dal o tomto návrhu hlasovať. 

 

 

 



 

Uznesenie č. 4 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

            A.  s c h v a ľ u j e   

a) Vyhlásenie petície na vyhlásenie miestneho referenda o odvolaní starostu obce  

 

Hlasovanie: 

Za: 3 
Ing. Bohuš Dzugas, Michal Lepeták,  Ľubomír Zajac 

Proti: 3 Roman Bežilla, Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa 

Zdržal sa: 1 Mgr. Mária Krupová,           

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie neschválené 

 

V diskusii o likvidácii nelegálnej skládky v k. ú. Bijacovce poslanci vyzvali starostu na 

predloženie konkrétneho riešenia vývozu a následného vymáhania nákladov za vývoz tejto 

skládky. P. starosta ubezpečil poslancov, že za likvidáciu skládky berie zodpovednosť 

a taktiež berie zodpovednosť za verejné obstarávanie. Kontrolórka obce upozornila 

prítomných, že rozhodnutie dostala obec a obec musí dokladovať  vývoz a likvidáciu 

odpadu. Nakoľko p. starosta uznal, že je zodpovedný za spôsobenú skládku a tým 

spôsobenú škodu obci, obec bude na základe skutočne vynaložených nákladov požadovať 

ich preplatenie od starostu obce. Starosta dá vypratať skládku bez ohľadu na požiadavky 

OZ. P. M. Lepeták upozornil, aby predmetné firmy mali potrebné licencie a povolenia na 

vývoz a likvidáciu uvedených odpadov a tieto licencie a povolenia doložiť k verejnému 

obstarávaniu. Následne podal návrh, aby p. starosta do 7 dní od OZ spracoval verejné 

obstarávanie a s jeho výsledkom oboznámil poslancov ešte pred vystavením objednávky. 

O návrhu dal starosta hlasovať.  

 

Uznesenie č. 5 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e  a   ž i a d a 

a) spracovanie verejného obstarávania na vývoz a likvidáciu nelegálnej skládky v k. ú. 

Bijacovce do 7 dní od konania OZ  

b) oboznámenie poslancov s výsledkom verejného obstarávania pred vystavením 

objednávky firme na vypratanie odpadov 

 

Hlasovanie: 

Za: 7 

Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

 



P. Ľ. Zajac podal návrh podať trestné oznámenie na neznámeho páchateľa za škodu spôsobenú 

obci. K uvedenému návrhu sa rozprúdila diskusia, v ktorej sa poslanci zhodli, že trestné 

oznámenie poslanci podajú v prípade, že starosta škodu neuhradí. Ďalšie informácie týkajúce 

sa správy o plnení uznesení vzali poslanci na vedomie. 

 

Uznesenie č. 6 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

                A.   b e r i e   n a   v e d o m i e 

a) správu o plnení uznesení z 32. zasadnutia OZ 

 

Hlasovanie: 

Za: 7 

Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

 

 

 

 

 

K bodu 3 : 

P. starosta prečítal žiadosti obecných zložiek a klubov na poskytnutie dotácie z rozpočtu obce 

na rok 2025. Podľa predložených žiadostí požiadavky sú nasledovné: 

Futbalový klub Bijacovce   4 000,00 eur 

Dobrovoľný hasičský zbor Bijacovce  2 500,00 eur 

Šachový klub Bijacovce   2 300,00 eur 

Rímskokatolícka farnosť Bijacovce  1 500,00 eur 

Stolnotenisový klub Bijacovce     740,00 eur   + zakúpenie nového stola 450,00 € 

Dychová hudba Bijacovčanka                500,00 eur  

Čo spolu tvorí čiastku 11 540,00 eur a 450,00 eur stolnotenisový stôl. V rozpočte obce je 

rozpočtovaných na dotácie 10 000,00 eur, čo je menej ako sú predložené žiadosti. Poslanci 

začali diskutovať ako rozdeliť každoročne peniaze obce spravodlivo medzi jednotlivé zložky 

a kluby. P. M. Lepteták navrhol stanoviť dotáciu podľa počtu členov z trvalým pobytom 

v Bijacovciach čo ostatní poslanci zamietli s tvrdením, že aj keď člen akejkoľvek zložky či 

klubu má trvalý pobyt mimo obce Bijacovce, vždy reprezentuje obec Bijacovce.  Následne sa 

o slovo prihlásil p. J. Šefčík, ktorý zastupoval Šachový klub Bijacovce a vysvetlil, že Šachový 

klub má veľa členov dochádzajúcich nakoľko v okrese Levoča sú len dva Šachové kluby a preto 

takéto rozdelenie nie je spravodlivé. Informoval prítomných, že dotácia obce poskytnutá 

Šachovému klubu pokryje cca 38% všetkých výdavkov klubu a preto navrhol riešenie 

prideľovania dotácie podľa percenta pokrytia všetkých výdavkov zložky alebo klubu rovnakým 

dielom. Následne p. M. Lepeták navrhol vyžiadať od všetkých zložiek a klubov skutočné 

príjmy a výdavky a prepočet koľko celkových výdavkov jednotlivých zložiek a klubov tvorí 

dotácia obce a to v termíne do 14 dní.  

 

 

 

 



 

 

 

Uznesenie č. 7 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) v termíne do 14 dní doloženie celkových príjmov a výdavkov obecných zložiek a klub 

žiadajúcich dotáciu z rozpočtu obce za rok 2025 s prepočtom koľko percent celkových 

výdavkov tvorila dotácia obce 

 

Hlasovanie: 

Za: 7 

Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Rozhodovanie o výške dotácie z rozpočtu obce pre jednotlivé zložky a kluby obce budú 

poslanci rozhodovať na budúcom OZ.  

  

 

 

 

K bodu 4 : 

Starosta oboznámil prítomných o doručení žiadostí o predĺženie nájomných zmlúv obecných 

bytov od p. Slavomíra Fábryho a p. Martiny Košalkovej. Uvedení nájomcovia nemajú voči obci 

žiadne pozdĺžnosti  a nájom platia riadne a načas. Nájomné zmluvy uvedeným nájomcom a tiež 

aj p. Romanovi Bodnárovi  končia 30.04.2026, ten žiadosť do konania OZ nedoručil. Na 

prízemný byt obývaný p. Janou Soľárovou je nájomná zmluva platná do 31.10.2026 – bude 

predmetom rokovania v budúcnosti.   Poslanci k uvedenému bodu viedli diskusiu a zaujímali 

sa rozlohách jednotlivých bytov, nakoľko nájomné je rovnaké vo všetkých 4 bytoch a pritom 

3 byty sú trojizbové a  1 byt je dvojizbový. Podľa nájomných zmlúv sú rozlohy bytov 

nasledovné byt č. 1 – 69,99 m2 , byt č. 2 – 70,17 m2 , byt č. 3 – 69,39 m2 , byt č. 4 – 67,69 m2 ,  

z čoho vyplynulo, že byty sú veľkostne pomerne rovnaké len dispozičné riešenie je iné. 

Následne p. Bc. O. Šmihuľa navrhol zvýšenie nájmu v dvojizbových bytoch na 200,00 eur 

mesačne od platnosti nového dodatku t. j. 01.05.2026. Ostatné poplatky ostanú na pôvodnej 

výške, prípadne podľa dohody nájomníkov (fond opráv 20,00 eur, vodné 15,00 eur, elektrická 

energia spoločné priestory 5,00 eur mesačne). O poslaneckom návrhu dal starosta hlasovať. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Uznesenie č. 8 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) zvýšenie nájmu v trojizbových bytoch na 200,00 eur mesačne od 01.05.2026 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 1 Ľubomír  Zajac 

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

O slovo sa prihlásil p. M. Lepeták a podal návrh, aby žiadosti o opätovné pridelenie nájomného 

bytu nájomcovia doručili na obecný úrad najneskôr do 10.12. kalendárneho roka, pred 

ukončením nájmu.  O poslaneckom návrhu dal starosta hlasovať.   

 

Uznesenie č. 9 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) doručenie žiadosti o opätovne pridelenie nájomného bytu nájomcom do 10.12 

kalendárneho roka pred ukončením nájmu.  

Hlasovanie: 

Za: 7 

Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Následne poslanci hlasovali o predĺžení nájomných zmlúv jednotlivým nájomcom                           

p. S. Fábrymu - byt č. 3 o jeden rok t. j. 01.05.2026 do 30.04.2027 a p. M. Košalkovej – byt č. 

4 o jeden rok t. j. 01.05.2026 do 30.04.2027 

 

Uznesenie č. 10 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e     

a) predĺženie nájomnej zmluvy p. Slavomírovi Fábrymu – byt č. 3 na jeden rok t. j. 

od 01.05.2026 do 30.04.2027 

b) predĺženie nájomnej zmluvy p. Martine Košalkovej – byt č. 4 na jeden rok t. j.    

od 01.05.2026 do 30.04.2027 



 

 

 

Hlasovanie: 

Za: 7 

Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Starosta v rámci tohto bodu informoval poslancov o doručení žiadosti nájomníkov bytov 

o odstránení poškodení jednotlivých bytov  

      -     p. Fábry výmena strešného okna – v havarijnom stave priložená fotografia  

- p. Soľárová výmena dverí v kúpeľni a izbe – havária kotla a následné zatečenie 

- p. Soľárová výmena okenných žalúzii – pokazené od nasťahovania sa do bytu 

Poslanci doporučili starostovi obhliadnuť vzniknuté škody a následne ich podľa naliehavosti 

a potreby vyriešiť.  

 

K bodu 5  Výstavba v obci : 

Rekonštrukcia sociálnych zariadení budova s. č. 2 

Starosta informoval, že obec podpísala zmluvu s MIRRI SR na rekonštrukciu sociálnych 

zariadení v budove s. č. 2 ešte v decembri 2025 a taktiež v decembri prišli finančné prostriedky 

v sume 17 110,35 eur. Na uvedené práce bol vykonaný prieskum trhu 3 cenovými ponukami 

a začiatok prác starosta predpokladá v druhej polovici apríla. Využiteľnosť bude pre 

návštevníkov poľovníckeho múzea, ale v budúcnosti obec plánuje vo voľných priestoroch 

bývalého Max Clubu otvoriť prevádzku občerstvenia. Do diskusie sa prihlásila kontrolórka 

obce JUDr. L. Budziňáková, MBA, ktorá upozornila starostu obce na neplatnosť dvoch ponúk, 

ktoré sú bez položiek rozpočtu. V diskusii poslanci navrhli starostovi vypracovať rozpočet na 

uvedené práce aj prostredníctvom Správy majetku obce Bijacovce s. r. o. 

 

Detské ihrisko 

Obec v minulosti podávala žiadosť na rekonštrukciu detského ihriska, ktorá nebola úspešná. 

Momentálne je prostredníctvom Ministerstva financií SR na podávanie žiadosti na obnovu 

detských ihrísk do konca marca 2026 so spoluúčasťou obce 5 %. Výška dotácie je 15 000,00 

eur. O podaní žiadosti na obnovu detského ihriska dal starosta hlasovať.  

 

Uznesenie č. 11 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) podanie žiadosti na .Ministerstvo financií SR obnova detského ihriska v sume 

15 000,00 eur  so spoluúčasťou obce vo výške 5% dotácie  - 750,00 eur 

Hlasovanie: 

Za: 7 

Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  



Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Zateplenie budovy OcU 

Starosta informoval poslancov, že aj tento rok je možné podať žiadosť  v rámci výzvy 

Environmentálneho fondu - Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných budov -  

zateplenie budovy OcU, ktorá bola podávaná aj v roku 2025 a nebola obci schválená. Termín 

podania žiadosti je 13.04.2026, maximálna výška dotácie 500 000,00 € rozpočet je 480 000,00€, 

minimálne spolufincovanie 5% oprávnených výdavkov, súčasťou žiadosti musí byť verejné 

obstarávanie s uzavretou zmluvou s dodávateľom prác. Navyše je potrebné zmeniť projektovú 

dokumentáciu, nakoľko sa zvýšila úspora primárnej energie z 52% na 60% , na odporúčanie 

projektanta najlepšie riešenie je zvýšenie fotovoltického zariadenia. Nie je potrebné zmenu 

stavebného povolenia ani povolenie od elektrárni, prípadne pri vyžiadaní je možnosť doplniť 

žiadosť. Výdavky obce na podanie žiadosti sú  500,00 € - spracovanie žiadosti,  1 000,00 € - 

verejné obstarávanie a príprava zmluvy, 1 500,00 € zmena projektovej dokumentácie. V rámci 

tohto bodu sa rozprúdila diskusia, v ktorej poslanci namietali, že minulý rok mali ten istý 

projekt na schválenie s uistením, že bude schválený, treba brať na vedomie, že obec na 

spolufinancovanie potrebuje ďalších 28 000,00 eur. Starosta oponoval s havarijným stavom 

strechy nad sálou, platnosťou projektu 5 rokov, čo v našom prípade je projekt platný do roku 

2028. Projekt obsahuje – zateplenie budovy, výmena všetkých okien na budove, fotovoltické 

zariadenie, strecha v zadnej časti – sála, vzduchotechnika v sále, výmena kotlov. Po diskusii o 

žiadosti dal starosta hlasovať. 

Uznesenie č. 12 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) v rámci výzvy Environmentálneho fondu - Zvyšovanie energetickej účinnosti 

existujúcich verejných budov -  zateplenie budovy OcU, 

Hlasovanie: 

Za: 1 
Bc. Ondrej Šmihuľa,  

Proti: 3 Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Pavluvčíková 

Zdržal sa: 3 Mgr. Mária Krupová,  Michal Lepeták, Ľubomír Zajac 

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie neschválené  

 

 

V rámci tohto bodu poslanci navrhli využiť výzvu Environmentálneho fondu a podať žiadosť  

na výzvu  Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva – na zakúpenie traktora 

a príslušenstva podľa výber a cenovej dostupnosti z nasledovných:  vlečka, nosič kontajnerov 

za traktor, ramenová kosačka s mulčovacím zariadením, paletizačné vidly, mulčovač, 

štiepkovač. Termín podania žiadosti do 13.04.2026, maximálna výška dotácie 40 000,00 eur 

s minimálnym spolufinancovaním 1%. Návrh poslancov bol na zakúpenie zametacej kefy za 

traktor tá však v ponuke nie je. O podaní žiadosti na zakúpenie traktora s príslušenstvom dal 

starosta hlasovať.  

 

 

 

 



 

 

 

Uznesenie č. 13 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) podanie žiadosti na Environmentálny fond – v oblasti Rozvoja odpadového 

a obehového hospodárstva na zakúpenie traktora s príslušenstvom, podľa cenovej 

ponuky vo výške 40 000,00 eur a minimálnym spolufinancovaním 1% 

 

Hlasovanie: 

Za: 7 

Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Starosta opakovane predniesol požiadavku na výmenu brány na cintoríne z parkoviska. 

Predostrel poslancom predbežný návrh z roku 2025 vypracovaný p. Bryndzom, ktorý by bránu 

urobil aj s dodaním materiálu. Predbežná pôvodná cena bola 500,00 eur materiál a 500,00 eur 

práca. O koľko bude cena iná v súčasnosti starosta nevedel povedať. V diskusii poslanci 

rozoberali aj iné možnosti zhotovenia brány – osloviť firmy, ktoré ponúkajú výrobu takýchto 

brán, alebo urobiť zamestnancami obce, nakoľko obec má zváračku a zamestnáva ľudí, ktorí 

vedia zvárať.  Poslanci doporučili starostovi zistiť konečnú cenu za materiál a prácu brány a tiež 

možnosti fakturácie prípadne inej výplaty do najbližšieho OZ.  

 

Rokovaciu miestnosť opustil p. Ing. Bohuš Dzugas 

 

K bodu 7 - Rôzne 

O slovo sa prihlásil p. M. Lepeták navrhol starostovi, aby spolu so stavebnou komisiou vyriešili 

návaly dažďovej vody a iných splaškov z časti obce za cintorínom – prekopať kanál alebo 

záchytnú šachtu. S návrhom stavebnej komisie ako vyriešiť vzniknutú situáciu starosta bude 

informovať OZ. O poslaneckom návrhu dal starosta hlasovať. 

 

 

Uznesenie č. 14 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) obhliadka časti obce za cintorínom na zistenia riešenia návalov dažďovej vody a iných 

splaškov z uvedenej časti obce prostredníctvom stavebnej komisie 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Mgr. Mária Krupová, Michal Lepeták,  Mgr. Mária 

Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  



Neprítomní: 1 Ing. Bohuš Dzugas 

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Starosta informoval prítomných o korešpondencie Okresného riaditeľstva HZaZZ SR žiadosť 

o vykonaní výchovno-preventívnej činnosti v marginalizovaných komunitách v termíne do 

30.04.2026. Starosta túto potrebu konzultoval s obecným požiarnym technikom a po dohode 

s ním navrhuje vykonať kontroly obydlí prostredníctvom dobrovoľných hasičov obce a taktiež 

zvolať občanov marginalizovaných komunít na prednášku do určeného termínu. 

 

Do rokovacej miestnosti sa vrátil p. Ing. Bohuš Dzugas  

 

Starosta prečítal sťažnosť p. L. Štefančíkovej na túlajúcich sa psov na cintoríne. Poslanci 

skonštatovali, že sťažnosti občanov na túlajúcich sa psov nielen na cintoríne, ale aj v obci sú  

predmetom skoro každého zasadnutia OZ. Do diskusie sa prihlásil p. Šefčík, ktorý namietol, že 

v minulosti bolo vydané VZN o pohybe psov na verejnosti a to na vôdzke a náhubkom. Každý 

pes má mať známku a podľa nej sa zistí majiteľ psa.  P. starosta uviedol, že je to problém nielen 

v našej obci a nie je na túto situáciu konkrétne riešenie, nakoľko odchyt psov je finančne 

náročný a u občanov ktorí majú voľne pustených psov je to problém opakujúci za krátku dobu 

si obstarajú nového psa, útulky sú plné a odloženie psa do útulku tiež nie je zadarmo. Po 

vzájomnej diskusii sa poslanci zhodli na tom, aby starosta zistil podmienky odchytu túlajúcich 

sa psov a tiež cenovú ponuku na odchyt prípadne pobyt v útulku. O návrhu dal starosta hlasovať. 

 

Uznesenie č. 15 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) zistenie podmienok odchytu túlajúcich psov a cenovú ponuku na odchyt a pobyt v 

útulku 

 Hlasovanie: 

Za: 7 

Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas , Mgr. Mária Krupová,         

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Na výzvu obce boli dnes obci doručené podklady k finančnému hospodáreniu ZŠ s MŠ po 

schválení normatívnych a nenormatívnych finančných prostriedkov. Z uvedených materiálov  

vyplýva, že škola dostane normatívne finančné prostriedky vo výške roku 2025, pričom 

v 01/2026 bola valorizácia platov v školstve, čo s uvedeným normatívom a súčasným 

personálnym obsadením nebude stačiť. Finančné prostriedky na odborného zamestnanca MŠ 

a pedagogického asistenta MŠ, špeciálneho zamestnanca ZŠ prostredníctvom projektu NIVAM 

je na prepočet do 08/2026 do kedy je projekt schválený v poriadku,  projekt je mierne v pluse 

čo je možné využiť na prevádzku a energie. Škola zamestnáva ďalších dvoch pedagogických 

asistentov a  jedného nepedagogického asistenta. Títo zamestnanci po prepočte miezd na  

01/2026 – 08/2026 pričom jeden pedagogický asistent má zmluvu na dobu neurčitú tak jeho 

mzda je prerátaná do konca roka 2026 vytvárajú škole stratu -12 452,23 €. Uvedení asistenti aj 

napriek vytvorenej strate mali po januárovej valorizácii upravené platy a to navýšením platu 



o niekoľko desiatok eur od februára do doby zúčtovania.   Nakoľko na OZ bola prítomná p. 

riaditeľka Mgr. M. Bodnárová starosta ju vyzval s otázkou ako túto situáciu mieni riešiť. P. 

riaditeľka uviedla, že vzniknutú situáciu musí riešiť a to preradením asistentky zo ZŠ do MŠ 

po skončení pracovného pomeru asistentky MŠ  na dobu určitú. Na otázku p. starostu ako 

vyrovnajú uvedenú stratu do augusta pokiaľ funguje projekt, p. riaditeľka odpovedala, že nevie, 

zatiaľ peniaze majú a hľadá spôsob ako to vyriešiť.  Poslanci upozornili p. riaditeľku na včasné 

riešenie problému, aby nenastala situácia ako v novembri 2025, kedy v školskej jedálni chýbalo 

na platy 9 000,00 eur. Taktiež sa poslanci zaujímali o personálnom obsadení kuchyne a školskej 

jedálne, nakoľko to p. riaditeľka mala vyriešiť ku koncu roka. P. riaditeľka Mgr. M. Bodnárová 

uviedla, že zrušila polovičný úväzok pomocnej sily v kuchyni a ostatné pracovné pozície ostali 

na 100% pričom funkcia jednej kuchárky sa zmenila na pomocnú kuchárku. Poslanci 

skonštatovali, že pri prírastku 3 obedov mesačne školská jedáleň finančne nevyjde na čo 

upozornili p. riaditeľku. P. riaditeľka informovala poslancov, že obec bude žiadať odchodné pre 

jednu zamestnankyňu, ktorá požiadala o skončenie pracovného pomeru pri odchode do 

dôchodku. Zároveň p. riaditeľka oboznámila poslancov s Plánom rozvoja školy, optimalizácie 

a racionalizácie výchovno-vzdelávacieho procesu, ktorý tvorí prílohu k žiadosti o dohodovacie 

konanie z dôvodu zníženia hodnôt veľkostných koeficientov. Plán spracovala p. riaditeľka Mgr. 

M. Bodnárová, podľa svojho uváženia a zodpovednosti riaditeľky školy a  tak ako ho predložila 

na rokovanie OZ, zriaďovateľ čiže obec to odošle na RUŠS v Prešove. Na otázku či je 

oboznámená s Memorandom o spolupráci pri zvyšovaní kvality vzdelávania a optimalizácie 

siete základných škôl  odpovedala, že áno a pracuje na tom, termín je do konca júna 2026 čo 

potvrdili aj poslankyne Mgr. Krupová a Mgr. Pavluvčíková. Nakoľko škola dostala kapitálové 

finančné prostriedky vo výške 15 000,00 € na havarijný stav kotolne ešte v decembri 2025,         

p. riaditeľka informovala prítomných, že je spracovaný výkaz výmer na materiál a práce 

a starosta potvrdil, že podal ohlásenie stavebných úprav na Stavebnom úrade v Sp. Podhradí. 

 

V rámci tohto bodu starosta prečítal žiadosti na zníženie a odpustenie poplatku za využívanie 

sály KD na rôzne udalosti nasledovne: 

- žiadosť Pozemkového spoločenstva Branisko o zníženie poplatku za využitie sály na 

schôdzu spoločenstva, ktorá sa bude konať dňa 14.03.2026. 

- žiadosť Roľníckeho družstva Bijacovce o zníženie poplatku za využitie sály na členskú 

schôdzu družstva,  ktorá sa bude konať dňa 19.03.2026 

- žiadosť Občianskeho združenia Dychová hudba Bijacovčanka o odpustenie poplatku za 

využitie sály na fašiangový ples konaný dňa 07.02.2026 

V rámci diskusie bolo navrhnuté upraviť sadzobník poplatkov a to konkrétne 100,00 eur za 

schôdzu. Následne p. Mgr. M. Pavluvčíková navrhla znížiť poplatok za využitie sály na 

schôdzu pre Pozemkové spoločenstvo Branisko na 100,00 eur a úhrada energií podľa 

spotreby, znížiť poplatok za využitie na členskú schôdzu pre Roľnícke družstvo Bijacovce 

na 100,00 eur a úhrada energií podľa spotreby, a odpustiť poplatok Občianskemu združeniu 

Dychová hudba Bijacovčanka za fašiangový ples, úhrada energií podľa spotreby. O návrhu 

p. Mgr. M. Pavluvčíkovej dal starosta hlasovať. 

 

Uznesenie č. 16 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e     

a) poplatok za sálu KD na schôdzu Pozemkového spoločenstva Branisko konanú 

dňa 14.03.2026 na 100,00 eur , úhrada energií podľa spotreby 

b) poplatok za sálu KD na členskú schôdzu Roľníckeho družstva Bijacovce konanú 

dňa 19.03.2026 na 100,00 eur , úhrada energií podľa spotreby 

c) odpustenie poplatku za sálu KD na fašiangový ples Občianskeho združenia 

Dychová hudba Bijacovčanka konaného dňa  07.02.2026, úhrada energií podľa 



spotreby 

 

 

Hlasovanie: 

Za: 7 

Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa, 

Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie schválené  

 

Starosta prečítal sťažnosť dobrovoľného hasičského zboru Bijacovce na nesprávne parkovanie 

osobných vozidiel a autobusov pred garážami hasičskej zbrojnice. Garáže pre výjazd hasičskej 

techniky sú označené dopravnými značkami zákaz státia čo vodiči nerešpektujú. Takéto 

nesprávne parkovanie znemožnilo výjazd techniky k požiaru.  Majiteľ vozidla auto preparkoval 

až po telefonickom kontaktovaní. Napriek upozorneniu majiteľov vozidiel a šoférov autobusov 

auta pred garážami parkovali aj nasledujúce dni. Majiteľom spomínaných vozidiel bolo 

doporučené parkovať na parkovisku pri obecnom úrade. Poslanci v rámci  diskusie navrhli 

označiť parkovacie miesta žltými čiarami a osadiť dopravné zrkadlo oproti výjazdu 

z parkoviska pri obecnom úrade, nakoľko pri výjazde je zlá viditeľnosť na autá prichádzajúce 

zľava. 

 

V rámci tohto bodu sa prihlásil p. M. Lepeták s otázkou či je podpísaná zmluva s p. Čipkárom, 

nakoľko nie je zverejnená, ani nebola odsúhlasená OZ, kde mal byť riešený rozdiel v cene 

nájmu. Starosta uviedol, že zmluva je podpísaná rozdiel v cene nájmu bol narátaný, zmluva                    

je zverejnená v registri zmlúv dňa 30.12.2025 číslo zmluvy 66/2025. 

 

K bodu 6 – IBV Sever : 

Na úvod tohto bodu starosta informoval prítomných, že po komunikácii p. R, Bežillu                  

a p. starostu s p. M. Lepetákom bolo naplánované stretnutie v utorok 10.03.2026                                

s p. Kovalčíkom, ktoré p. Lepeták zrušil zo zdravotných dôvodov. Na to p. starosta uviedol, že 

ak p. Lepeták chcel byť konateľom budúcej SRO mal spolupracovať a na stretnutie ísť. Starosta 

poukázal na skutočnosť, že OZ schválilo spoluprácu s p. Kovalčíkom, schválilo p. Lepetáka 

ako konateľa, ale p. Lepeták nespolupracuje. Následne sa o slovo prihlásil p. M. Lepeták 

a vysvetlil svoje zdravotné dôvody a že sa osobne p. Kovalčíkovi telefonicky ospravedlnil, na 

čo mu p. Kovalčík odpovedal, že o stretnutie žiadal p. Lepeták nie p. Kovalčík. Uviedol, že 

v telefonickom rozhovore p. Kovalčík znova potvrdil,  svoj prvý vklad do spoločnej SRO vo 

výške 130 000,00 eur,  čo sa p. Lepetákovi nepáči, keďže obec vkladá pozemky v hodnote viac 

ako 400 000,00 eur a obec nemá záruku, že p. Kovalčík vloží postupne celú čiastku. Starosta 

namietol, že ak by obec vkladala pozemky postupne, tiež p. Kovalčík nemá záruku, že obec 

vloží všetky pozemky a pre p. Kovalčíka má vstup do SRO zmysel vtedy ako obec odovzdá 

pozemky ako celok. Ak obec má so svojím majetkom nakladať efektívne a hospodárne a vloží 

do  budúcej SRO pozemky v hodnote 400 000,00 eur a p. Kovalčík 130 000,00 eur musí sa na 

zvyšnú čiastku pozemkov zaručiť, že bude obci garantovať, že nám dá všetky tie peniaze. P. 

Kovalčík nemá problémy dať peniaze, ale nie naraz. Starosta namietol, že p. Lepeták ako budúci 

konateľ nemal od novembra záujem komunikovať s p. Kovalčíkom, na čo p. Lepeták namietol, 

že sám p. Kovalčík nebude s ním spolupracovať a do SRO kde bude on konateľom nepôjde. 

Zároveň namietal na súdnoznalecký posudok k pozemkom, ktorý bol vypracovaný znalcom        

p. Kovalčíka a domnieva sa, že cena pozemkov je v skutočnosti vyššia ako uvádza 

súdnoznalecký posudok. Navrhuje dať spraviť nový nezávislý súdnoznalecký posudok na 



uvedené pozemky. Zároveň uviedol, že obec nemôže súhlasiť s faktom, že p. Kovalčík bude 

vyberať všetkých dodávateľov a bude mať pri dodávateľoch právo veta. Starosta namietol, že 

uvedené veci sa dajú právne vyriešiť. Nakoniec p. Lepták uviedol, že pri takejto situácii 

a podmienkach ako sú teraz v budúcej SRO nechce byť a navrhol, aby dali návrh na jeho 

odvolanie z funkcie konateľa. Do diskusie sa zapojil p. Bc. O. Šmihuľa, ktorý namietol, že p. 

Lepeták mal doniesť 3 cenové ponuky na výkaz – výmer na jednu ulicu a za tri roky nedoniesol, 

na čo mu p. Lepeták odpovedal, že výkaz výmer na jednu ulicu máme len ho treba prerobiť 

podľa súčasných cien, a on skončil s vlastnou iniciatívou v rámci SRO odkedy obec rokuje s 

developerom. Na to mu p. Bc. O. Šmihuľa odpovedal, že mal ísť do Mokraniec a opýtal sa ak 

by obec predávala pozemky a jedna osoba si kúpi tri pozemky, postaví domy a tie následne 

predá ako tomu chce zabrániť. Na to mu p. M Lepeták odpovedal, že tomu sa zabrániť nedá. 

Do diskusie sa prihlásil p. Ing. B. Dzugas s vyjadrením, že on taktiež vidí problém v tom, že 

obec vloží do budúcej SRO viac ako druhý spoločník a podiel oboch je 50:50, pričom bolo 

povedané že podiel spoločníka bude vkladaný postupne a do dnes neje predložený plán vkladov. 

Na to odpovedal p. starosta, že p. Kovalčík nevie presne ako bude jednotlivé čiastky vkladať. 

Následne p. Bc. O. Šmihuľa sa opýtal p. M. Lepetáka na jeho návrh  riešenia IBV. P. M. Lepeták 

uviedol – plánovaciu zmluvu, v rámci ktorej pozemky ostanú obci ale bude spolupracovať na 

inžinierskych sieťach s developerom,  alebo robiť IBV postupne ako obec vo vlastnej réžii. 

O slovo sa prihlásil hosť Ing. J. Novák – bývalý poslanec OZ a vysvetlil históriu  prípravy 

spomínanej IBV a ochoty OZ vziať úver na výkup pozemkov, následne vyjadril obavy 

vkladania majetku obce do súkromných rúk a tým straty kontroly nad obecným majetkom a tiež 

na nízku cenu pozemkov vzhľadom na infláciu a vývoj cien pozemkov a nehnuteľností. Medzi 

inými vysvetlil, že obec vo svojej minulosti zobrala úver a to na výstavbu nájomných bytov, 

čím získala 4 byty  a druhý krát pri nákupe pozemkov, pričom obec nakúpila pozemky za viac 

ako 400 000,00 eur.  Zadlženosť obce je 92 000,00 eur z úveru na pozemky a 17 000,00 eur 

z úveru ŠFRB. Obec prostredníctvom týchto úverov zveľadila majetok obce, riadne fungovala. 

V závere podotkol, že bez úveru sa obec s vlastnými finančnými prostriedkami rozvíjať nebude. 

Na to sa do diskusie zapojil p. starosta a uviedol že od mája 2022 do novembra 2022, kedy 

nastúpil ako starosta sa v rámci IBV nič nerobilo, až on vybavil stavebné povolenie. Čo robili 

poslanci od mája do novembra a nepokračovali rozbehnutej  príprave IBV a pôvodný projekt je 

nepoužiteľný. Do diskusie sa zapojil p. O. Šmihuľa st. s otázkou prečo OZ zavádzalo 

developera ak s ním nechcú spolupracovať. Na to p. Ing. B. Dzugas vysvetlil, že on a p. Lepeták 

od začiatku boli proti a spoluprácu bola väčšinou poslancov a položil otázku, prečo obec 

neurčuje podmienky spolupráce, ale developer ich určuje obci. Následne sa spýtal                             

p. M. Lepetáka za akých podmienok by súhlasil s SRO, na čo sa p. Lepeták vyjadril, ak                  

p. Kovalčík vloží celý vklad naraz a nebude mať právo veta pri výbere dodávateľov je ochotný 

o spoločnej SRO diskutovať. Do diskusie sa zapojila kontrolórka obce JUDr. L. Budziňáková, 

MBA, ktorá poukázala, že do dnešného dňa nebola predložená koncepcia spoločenskej zmluvy 

a stanov ku ktorým by sa mohla vyjadriť, zároveň sa neustále menia pravidlá aj zo strany              

p. Kovalčíka a preto aj obec má právo stanoviť svoje podmienky.  Upozornila na skutočnosť, 

že obec už zaplatila nemalé peniaze právnikovi za služby a ešte stále nemá spísanú spoločenskú 

zmluvu, za ktorú bude musieť zaplatiť ďalšie peniaze. P. Ing. B. Dzugas s spýtal či on ako 

starosta mal z tej analýzy úžitok, či mu niečom pomohla, ktorú pripravil JUDr. Tekeli, keďže 

jemu ako poslancovi ani ako občanovi táto analýza v ničom nepomohla k rozhodovaniu, 

nakoľko je plná citácii zákonov, ale nie sú  tam konkrétne riešenia pre našu obec. Za týchto 

podmienok, keď obec vloží všetky pozemky a p. Kovalčík 30% ceny pozemkov kontrolórka 

obci vstup do takejto SRO neodporúča. V prípade rovnakého vkladu pri podiele 50:50, vklady 

majú byť vyrovnané. Do diskusie vstúpil p. starosta utvrdením , že p. M. Lepeták nechce byť 

konateľom v SRO, na čo mu p. M. Lepeták odpovedal, že  za takýchto podmienok, kedy obec 

vloží pozemky za 400 000,00 eur a on 130 000,00 eur a ešte on bude mať právo veta tak nie. 

Pokiaľ vloží rovnakú čiastku a zruší právo veta je p. Lepeták s p. Kovalčíkom diskutovať na 

ďalších podmienka a postupoch. P. Bc. O. Šmihuľa sa spýtal p. Lepetáka vie si tieto veci ísť 

odkonzultovať s p. Kovalčíkom do Košíc. Následne p. Lepeták opätovne navrhol odvolať ho 



z postu konateľa a zvoliť si za konateľa p. starostu. P. Bc. O. Šmihuľa sa spýtal p. M. Lepetáka 

či má riešenie B ak nepôjdeme do spolupráce s developerom. P. M. Lepeták uviedol, že obec 

urobí geologický prieskum, musíme vyriešiť SPF, odkúpiť pozemky od ďalších ľudí a  následne 

budeme riešiť ostatné papierové veci. Následne p. Ing. B. Dzugas navrhol zaslať                               

p.  Kovalčíkovi podmienky obce, za akých je obec ochotná s ním spolupracovať, alebo ak 

ostatní poslanci chcú za týchto podmienok s developerom spolupracovať môžu spoluprácu 

a vklad pozemkov odsúhlasiť 3/5 väčšinou. Starosta uviedol, že pokiaľ bude obec robiť IBV 

svojpomocne za 4 roky sa neurobí nič. Do diskusie sa zapojil p. Kubík, ktorý uviedol, že keď 

obec predá pozemky po 30 000,00 eur získa cca 600 000,00 eur a za tieto financie urobí všetky 

inžinierske siete. P. M. Lepeták podal návrh ukončiť komunikáciu s p. Kovalčíkom o spoločnej 

SRO za týchto podmienok, nakoľko sú pre obec nevýhodné a obec sa vystavuje riziku porušenia 

zákona o hospodárení s majetkom. Starosta dal o návrhu hlasovať. 

 

Uznesenie č. 18 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) ukončenie komunikácie s p. Kovalčíkom  o spoločnej SRO podľa predloženej cenovej 

ponuky a týchto podmienok, nakoľko sú pre obec nevýhodné 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla, Ing. Bohuš Dzugas, Mgr. Mária Krupová,          

Michal Lepeták,  Mgr. Mária Pavluvčíková, Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 1 Bc. Ondrej Šmihuľa 

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie  schválené  

 

 

P. Bc. O. Šmihuľa navrhol stretnutie poslancov a ostatných obyvateľov – stavbárov  k riešeniu 

aj iných možností výstavby IBV. V diskusii sa poslanci zhodli, že by bolo vhodné urobiť 

nezávislý súdnoznalecký posudok na pozemky pre IBV.  Následne p starosta navrhol                      

p. M. Lepetákovi stretnutie s p. Kovalčíkom, aby prerokovali nové podmienky spolupráce 

výhodnejšie pre obec.  P. M. Lepeták nakoniec so stretnutím súhlasil, p. starosta dohodne termín 

a stretnutia sa zúčastnia aj iní poslanci. Následne starosta dal hlasovať o predložení novej 

ponuky na spoluprácu  s p. Kovalčíkom za výhodnejších podmienok pre obec. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Uznesenie č. 19 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) predloženie novej  ponuky spolupráce s p. Kovalčíkom  o spoločnej SRO za 

výhodnejších podmienok pre obec 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 
Roman Bežilla,  Mgr. Mária Krupová,  Michal Lepeták,                      

Mgr. Mária Pavluvčíková, Bc. Ondrej Šmihuľa,  Ľubomír Zajac 

Proti: 0  

Zdržal sa: 1 Ing. Bohuš Dzugas 

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Potrebné kvórum: Uznesenie  schválené  

 

K bodu 8 : 

V tomto bode sa o slovo prihlásila p. Mgr. M. Pavluvčíková, ktorá upozornila na rozpadajúci 

sa múrik pri krížu  pri lipe a navrhla ho do Veľkej noci opraviť pracovníkmi obce. Následne     

p. Mgr. M. Krupová navrhla vypratanie schodov ku kostolu taktiež do Veľkej noci. V diskusii 

sa poslanci vrátili k štiepkovaniu konárov, ktoré vykonávajú zamestnanci obce a navrhli, že pri 

takému množstve konárov bolo by dobré objednať veľký štiepkovač. V rámci diskusie sa 

o slovo prihlásil hosť J. Šefčík, ktorý mal niekoľko podnetov: 

- navrhuje zriadiť schránku na návrhy a pripomienky občanov – voľne prístupnú obča-

nom napr. vestibul obecného úradu 

- poďakoval obecnému úradu a jeho zamestnancom za opravenie múrika na grófskej zá-

hrade na cintoríne a zároveň upozornil, že s manželkou sa roky starajú o tieto hroby, ale 

už to naďalej robiť nebudú 

- upozornil na neprechodný chodník ku kaplnke  sv. Trojice – navrhol ho vyčistiť zamest-

nancami obce prípadne aktivačných prác 

- upozornil na neporiadok v obci a najmä na hromadenie odpadu pri osade, tento odpad 

zasahuje aj do neďalekého potoka  

- navrhol zabezpečiť kvalitnejšie ozvučenie obecných akcií v sále KD – fašiangy nebolo 

počuť  

 

K bodu 9 : 

 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a  zasadnutie OZ ukončil. 

 

V Bijacovciach  12.03.2026 

 

Zapisovateľ: Bc. Zuzana Topoliová                    .............................................................. 

 

Overovatelia zápisnice: Mgr. Mária Pavluvčíková       .............................................................. 

   

                 Bc. Ondrej Šmihuľa                 .............................................................. 

 

 



U Z N E S E N I A 

 

z 33. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Bijacovce zo dňa  12.03.2026 

 

Obecné zastupiteľstvo na svojom 31. zasadnutí prerokovalo: 

 

• Úvod – určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
• Doplnený bod – Nahrávanie OZ vo forme audiozáznamu  

• Správa o plnení uznesení 
• Dotácie z rozpočtu obce na rok 2026 

• Prenájom bytov  a zmluvy 

• Projekty v obci 

• IBV Sever 

• Rôzne  

• Diskusné príspevky poslancov a občanov obce  

• Záver  

 
 

 

Uznesenie č. 1 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

            A.  s c h v a ľ u j e   

a) Doplnenie programu rokovania OZ – Nahrávanie OZ vo forme audiozáznamu 

s uchovaním po dobu 30 dní. 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

   

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 2 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) Program rokovania 33.  zasadnutia OZ podľa pozvánky s doplneným bodom – 

Nahrávanie OZ vo forme audiozáznamu s uchovaním po dobu 30 dní 

        

v Bijacovciach,  12.03.2026 

   

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                            starosta obce 

 



 

Uznesenie č. 3 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

              A.  s c h v a ľ u j e   

a) Nahrávanie OZ vo forme audiozáznamu s uchovaním po dobu 30 dní. 

     

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                             starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 4 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

   A.   n e s c h v a ľ u j e   

Vyhlásenie petície na vyhlásenie miestneho referenda o odvolaní starostu obce  

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                                             starosta obce 

 

 

 

 

 

 

Uznesenie č. 5 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e  a   ž i a d a 

a) spracovanie verejného obstarávania na vývoz a likvidáciu nelegálnej skládky v k. ú. 

Bijacovce do 7 dní od konania OZ 

b) oboznámenie poslancov s výsledkom verejného obstarávania pred vystavením 

objednávky firme na vypratanie odpadov 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 



Uznesenie č. 6 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

                A.   b e r i e   n a   v e d o m i e 

a) správu o plnení uznesení z 32. zasadnutia OZ 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 7 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e   

a) v termíne do 14 dní doloženie celkových príjmov a výdavkov obecných zložiek a klub 

žiadajúcich dotáciu z rozpočtu obce za rok 2025 s prepočtom koľko percent celkových 

výdavkov tvorila dotácia obce 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 8 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e     

a) zvýšenie nájmu v trojizbových bytoch na 200,00 eur mesačne od 01.05.2026 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

 

 

 



Uznesenie č. 9 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

                A.   s c h v a ľ u j e 

a) doručenie žiadosti o opätovne pridelenie nájomného bytu nájomcom do 10.12 

kalendárneho roka pred ukončením nájmu.  

 

v Bijacovciach,   12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

Uznesenie č. 10 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A.    s c h v a ľ u j e     

a) predĺženie nájomnej zmluvy p. Slavomírovi Fábrymu – byt č. 3 na jeden rok t. j. 

od 01.05.2026 do 30.04.2027 

b) predĺženie nájomnej zmluvy p. Martine Košalkovej – byt č. 4 na jeden rok t. j.    

od 01.05.2026 do 30.04.2027 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

Uznesenie č. 11 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e  

a) podanie žiadosti na Ministerstvo financií SR obnova detského ihriska v sume 

15 000,00 eur  so spoluúčasťou obce vo výške 5% dotácie  - 750,00 eur 

 

 

v Bijacovciach,  12.03.2025 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

 

Uznesenie č. 12 



 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. n e s c h v a ľ u j e    

a) v rámci výzvy Environmentálneho fondu - Zvyšovanie energetickej účinnosti 

existujúcich verejných budov -  zateplenie budovy OcU, 

     

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 13 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) podanie žiadosti na Environmentálny fond – v oblasti Rozvoja odpadového 

a obehového hospodárstva na zakúpenie traktora s príslušenstvom, podľa cenovej 

ponuky vo výške 40 000,00 eur a minimálnym spolufinancovaním 1% 

 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 

Uznesenie č. 14 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) obhliadka časti obce za cintorínom na zistenia riešenia návalov dažďovej vody a iných 

splaškov z uvedenej časti obce prostredníctvom stavebnej komisie 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

 



Uznesenie č. 15 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) zistenie podmienok odchytu túlajúcich psov a cenovú ponuku na odchyt a pobyt v 

útulku 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 

Uznesenie č. 16 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e     

a) poplatok za sálu KD na schôdzu Pozemkového spoločenstva Branisko konanú 

dňa 14.03.2026 na 100,00 eur , úhrada energií podľa spotreby 

b) poplatok za sálu KD na členskú schôdzu Roľníckeho družstva Bijacovce konanú 

dňa 19.03.2026 na 100,00 eur , úhrada energií podľa spotreby 

c) odpustenie poplatku za sálu KD na fašiangový ples Občianskeho združenia 

Dychová hudba Bijacovčanka konaného dňa  07.02.2026, úhrada energií podľa 

spotreby 

 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

Uznesenie č. 17 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

 

a) ukončenie komunikácie s p. Kovalčíkom  o spoločnej SRO podľa predloženej cenovej 

ponuky a týchto podmienok, nakoľko sú pre obec nevýhodné 

          

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 



Uznesenie č. 18 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bijacovciach 

 

A. s c h v a ľ u j e 

a) predloženie novej  ponuky spolupráce s p. Kovalčíkom  o spoločnej SRO za 

výhodnejších podmienok pre obec 

 

v Bijacovciach,  12.03.2026 

       

       ____________________________ 

 

        Ing. Jozef  Kalinaj          

                            starosta obce 

 

 


